

Discover June 2018



保良局田家炳千禧小學 PO LEUNG KUK TIN KA PING MILLENNIUM PRIMARY SCHOOL



中華文化週 由中文及普通話科舉辦之中華文化日已於二月二十七日順利進行。當天活動內容十分豐富，同學參與了不同的攤位活動，認識有關農曆新年的習俗。同學更敲響銅鑼，歡慶祝賀新一年的來臨。此外，同學可透過品嚐湯圓，加深對中國傳統賀年小食的了解。除了上述活動，本年度學校舉辦了皮影講座及工作坊，藉此讓同學認識和欣賞皮影這一項中國傳統藝術。各同學表現十分投入，氣氛熱鬧。



STEM 課程 本校在三、四、五年級學生的通識課推行STEM 課程。STEM 教育是整合科學(Science)、科技(Technology)、工程(Engineering)及數學(Mathematics)元素的教學。透過學習科學理論和進行實驗培養學生的批判性思考能力和創造力。STEM課程為期一個學期，各年級的學生分別透過觀察和分組動手做，每周認識STEM當中的元素及了解理論和實踐應用的重要性。三年級學生的學生認識不同種類的鏡子：平面鏡、凸面鏡、凹面鏡、柱狀鏡；四年級學生則認識空氣與壓力的關係，並利用空氣的壓力產生力量；而五年級學生是學習如何不用電池來推動摩打。學生既能在實驗中綜合數理知識，亦能培養出合作精神和溝通能力。本校望STEM課程能引起學生對科學的學習動機，提升學生的學習興趣，並使學生建立穩固的科學知識基礎。



小五教育營 自律解難 體驗獨立

為培養學生日常生活上不可或缺的多項知識、態度和技能，學校為五年級同學舉行了三日兩夜教育營，地點為西貢保良局北潭涌度假營。學生在營內以「自律守紀、照顧自己」為目的，進行不同解難活動、體驗獨立生活及享用營地各項設施。



我智FIT健體計劃 提高同學運動興趣

為了喚起同學對運動的興趣，體育科邀請同學參加由康樂及文化事務處舉辦的「我智FIT健體計劃」。此計劃提供不同類別的體育活動，包括：跳繩和保齡球等體適能活動，旨在提高同學對運動的興趣以達至強身健體的目的。



校園齊惜福

本年度四至六年級繼續參與「校園齊惜福」活動，透過環保講座、廚餘回收工作坊、種植班及參觀位於油塘的社區廚房等，並進行「有衣食紀錄」活動，推動學生減少廚餘，實踐珍惜食物及培養綠色生活的習慣。本校環保大使更會回收廚餘，利用廚餘循環再做有機肥料，為綠化校園出力。



參觀瀕危物種資源中心

一年級同學在三月進行了常識科參觀。同學參觀了位於長沙灣政府合署六樓漁農自然護理署總部的「瀕危物種資源中心」。中心分為9個主題區，展出共約600件屬於200種瀕危物種的展品，當中包括毛皮、中藥、皮革用品、活生寵物、植物等等。我們期望能提高學生保護瀕危物種意識，以及認識更多關於瀕危物種的資料。



綠D班

三年級的同學於四月初參加了由常識科學辦之「綠D班」的課程。此課程由中華電力提供流動教室，透過獨一無二的大太陽能車身裝置和激新4D多媒體教學，令學生從中汲取節能環保知識。當天同學反應熱烈，並在課程內學會了如何從生活習慣中實踐綠適生活，希望各位同學一同協力推廣能源節約，為地球、為環保多出一分力。

